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Publikációs felhívás 

A Közösségi Kapcsolódások negyedik számába várjuk az oktatás és a kultúra elméleti 

és gyakorlati kérdéseivel foglalkozó tanulmányokat. 

A folyóiratszám tematikus rovata a digitalizáció, a legújabb kép(ernyő)-korszak 

jellegzetes kérdéseivel foglalkozik. Nem elsősorban azokkal a témákkal, amelyek eddig 

is jelentős teret kaptak a tudományos kutatásokban, sokkal inkább azzal, hogy milyen, 

a későbbiekben is alkalmazható tapasztalatok halmozódtak fel az oktatás és a kultúra 

különböző területein. Várjuk a kéziratokat 

− a megváltozott eszközpark, az infokommunikációs technológiák 

kultúratudományi, kultúr- és oktatásszociológiai feltárásáról, a személyes 

kapcsolatok átalakulásának pszichológiai vonatkozásairól, a digitális 

generációváltásként meghatározható folyamat szociálpszichológiai 

vonatkozásairól; 

− a kultúraközvetítés területén alkalmazott, elsősorban a digitális és online 

platformokon megjelenő módszertani újításokról; 

− az online, digitális és/vagy távoktatás elméleti, módszertani kérdéseiről a köz- 

és felsőoktatásban; 

− a kulturális- és tudástranszfer újszerű formáinak hatásairól a befogadás és 

alkotás folyamatára, a képi és írásbeli kommunikációra, a tömegkommunikáció 

hatásmechanizmusainak átalakulására. 

A fentieken kívül várjuk a kéziratokat a Kultúra, az Oktatás, a (JÓ)Gyakorlatok 

rovatokba is, tematikus megkötés nélkül. Szívesen vesszünk a folyóirat tematikájához 

illeszkedő könyvismertetéseket Szemle rovatunkba. 

Az absztraktokat a kapocs.jgypk@szte.hu címre, 2022. szeptember 30-ig kérjük 

beküldeni. A kéziratok tartalmi és formai előírásairól a  
     https://ojs.bibl.u-szeged.hu/index.php/kapocs/about/submissions#authorGuidelines 

 oldalon tájékozódhat. 

Az absztraktok elfogadásáról a szerkesztőség 2022. október 5-ig dönt.  

A kéziratok beérkezésének határideje 2022. november 10. 

A folyóiratszám várhatóan 2022 decemberében jelenik meg. 

 

          Szirmai Éva 

          főszerkesztő 
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